
fHkoaMh okgrwd mi foHkkx 

iRrk %& jktho xka/kh mMMk.k iqyk [kkyh] dY;k.k ukdk] fHkoaMh 

v{kka’k js[kka’k % 19.296645, 73.063183 

 

fHkoaMh okgrwd mi foHkkx miyC/k ikdhZaxph ekfgrh 

  

v-Ø- gíhrhy miyC/k ikdhZax ps uko o iRrk okgrwd mi foHkkx 

1 N=irh f’kokth egkjkt pkSd] [kkMhikj jksM fHkoaMh okgrwd mi foHkkx  

 

uks ikfdZax 

v-Ø jLR;kps uko dqBqu dksBs tkrks jLR;kps varj uks ikfdZax 

1 ,l-Vh LVW.M rs oatkjiV~Vhukdk 500 ehVj nksUgh cktql 

2 oatkjiV~VVhukdk rs gkfQthckck pkSd 200 ehVj nksUgh cktql 

3 oatkjiV~Vhukdk rs [kaMwikMk dV 100 ehVj  

4 f’kokth pkSd rs dGaa=h pkSd 150 ehVj nksUgh cktql 

5 dGa=h pkSd rs ds’kjckxukdk  100 ehVj nksUgh cktql 

6 rhucRrh pkSd rs fejWdy ekWy 50 ehVj nksUgh cktql 

7 ckxs fQjnksl rs [kaMqikMk jksM esVks gkWVsy 100 ehVj nksUgh cktql 

8 /kke.kdjukdk rs jru flusek 200 ehVj nksUgh cktql 

9 oatkjiV~Vh czht[kkyh  50 ehVj pkjgh cktql o dkWuZj yxr 

10 unhukdk czht] [kkMhikj czht] canj eksgYyk czht 50 ehVj nksUgh cktql 
 

 

ih1&ih2 ikfdZax 

 

v-Ø jLR;kps uko dqBqu dksBs tkrks jLR;kps varj ih1&ih2 ikfdZax 

1 dGa=h pkSd rs rhucRrh pkSd 100 ehVj ih1&ih2 ikfdZax 

2 fejWdy ekWy rs egkuxjikfydk xsV 200 ehVj ih1&ih2 ikfdZax 

3 dY;k.kukdk rs gRrhlk;ftax  150 ehVj ih1&ih2 ikfdZax 

4 ,l-Vh- LVW.M rs fn?ks pkSd 100 ehVj ih1&ih2 ikfdZax 

5 /kke.kdjukdk rs ojkGnsoh ldZy 100 ehVj ih1&ih2 ikfdZax 

6 /kke.kdjukdk rs jbZl gk;Ldqy 150 ehVj ih1&ih2 ikfdZax 

7 jbZl gk;Ldqy rs ds’kjckxukdk 100 ehVj ih1&ih2 ikfdZax 
 

 

e;kZnhr osGsdjhrk ikfdZax 

 

v-Ø jLR;kps uko dqBqu dksBs tkrks jLR;kps varj BkbZe ckmaM ikfdZax 

e;kZnhr osGsdjhrk 

ikfdZax 

1 esVªks gkWVsy rs r¸;c efLtn 100 ehVj la/;k-19%00 rs 06%00 

ok Ik;Zr 

2 dY;k.kukdk rs eaxyeqrhZ gkWy ps iq<s Ik;Zar 100 ehVj la/;k-19%00 rs 06%00 

ok Ik;Zr 
 

 

 

 

 


